



По факту применения насилия к сотрудникам полиции в центре Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 10 июля 2019 года в помещении торгового центра, расположенного по улице Новокузнецкой в городе Москве, четверо мужчин применили насилие в отношении двух сотрудников ОМВД России по району Замоскворечье, в связи с исполнением последними своих служебных обязанностей.

Одного из сотрудников госпитализировали в больницу с черепно-мозговой травмой, второй сотрудник проходит медицинское обследование.

В настоящее время подозреваемые, причинившие сотрудникам телесные повреждения задержаны и доставлены в следственный отдел, где с ними проводятся следственные действия,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

направленные на установление полной картины произошедшего.

<https://www.youtube.com/watch?v=gJF2TDFCOOY>

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1372072>